[ lpoyumeHeHne 3aKkoHa
COXpaHeHUsa nMmnyrbca

Llenb ypoka:

1. HayunTbCs NpUMEHATb anropuTM peLlleHns 3aad K
3aKOHY COXpPaHEHMS UMMY/bCa

2. [To3HAaKOMUTLCA C PEAKTUBHbLIM ABU>KEHUNEM



UTO Takoe nmnynbsc Tena

« IMNynbC Tena — BeKTopHada BE/INYNHA],
paBHaa Npou3BeaeHnI0 MacChbl TeNla Ha ero
CKOPOCTb

p=m?*v



Teno gBmxeTca B yKasaHHOM
HanpaBneHun, Kyaa HanpasneH
nMnynbc Tena?

= BeKTop mMnynbca coHanpaB/ieH C
BEKTOPOM CKOPOCTM.



[1Ba Tena OBUXXyTCcA HABCTPeEYy

apyr gpyry. HYemy paBeH
CYMMapPHbIN UMMNYNbC CUCTEMBI

nocrie B3anMmoaencTema?

= CyMMapHbI/ UMMYJ1bC 3aMKHYTOW CUCTEMbI
TEN OCTAETCH NMOCTOSAHHbLIM NPU NOBbIX
B3aUMOAENCTBUSX Tes, BXOAALWMX B
CUCTEMY.

D = COHCT



Hemy paBHa macca nynu,
netauwen co ckopoctbio 700
M/C, ecrnn ee MMNynbC pPaBeH 7
Kr*m/c"?

s M= p/B
« M= 7kr*m/c/ 700 m/c = 0,01 kr = 10 .



[1pyn B3anmMoOencTBumn
OBWXYLLIErocsd tena c
HeNnoaBWMXHbIM TENMOM, NMepBoe
ocTaHoBUIOCb. MOXXHO nu
yTBEpXaAaTb, YTO €ro UMMNysbC
ncyes?

= 1€710 Npy B3aMMOAENCTBUM NepeaaeT
4acCTb WM BECb CBOU UMMNYNbC TENY, C
KOTOPbIM NPOUCXOANT B3aUMOAENCTBUE.



Kak OBUMXXETCH Tera nocne
abCconTHO Heynpyroro ygapa?

[1pn abcontoTHO HEeYNnpyroMm yaape Tena
NpOAO/IHKAIOT ABUMXXEHME KaK eauHoe
LIESTOE.

P, *P,=P



ANropuTM peLlueHna 3agad Ha
3aKOH COXpaHeHUsa nmnyrnbca

[lpoaHanM3npoBaThb YCNoBUE 3a4a4u, caenaTthb
yepTex

3anuncaTb 3aKOH COXpaHEHUS UMMyNbCa B
BEKTOpPHOWN hopme

[lepenTi K 3anncK 3aKoHa B MPOEKLMSAX Ha OCU
Ox n Oy

PelwnTb NONyYMBLUMECH YPABHEHUS,
OTHOCUTENbHO UCKOMOW BeNTUMYMHDbI



